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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du 23 mai  2025, de 17h15 à 19h00 au club house du golf  
 

 
Présents : Béatrice BENATTAR / François DAGAND /  Philippe DUMONT / Fabrice FRISOU 
/ Jacques GAZEAU / Éric GUINOISEAU / Michel LECOSSOIS / Patrick LEPERS / Florence 
MARY /Françis MICHELAT / Cécile NICOLAS / Jean-Philippe RIOLLET  
 
Excusés : Dominique FAYS / Dominique HERVOUET / Damien LOMAN  

Soit un total de 12 membres du CA présent-e-s et 3 excusés. 
 
Ordre du jour : 

0. Approbation du PV du précédent CA 
1. Retour sur le Grand Trophée VOLVO 
2. Organisation des principaux évènements à venir  
3. Coupe Harmonie 
4. Questions Diverses 

       
 N’appelant aucune remarque ni correction, le procès-verbal du Conseil 
d’Administration du 25/04/2025 est adopté à l’unanimité. 
 
 Ce PV sera affiché dans le club house, sur le tableau dédié à la communication du club 
et mis sur le site dans le titre « Association sportive », rubrique le « Conseil d’Administration ». 
 

1. Retour sur le Grand Trophée VOLVO 
 

 Le Grand Trophée VOLVO (22 mai) laissera le souvenir d’une grande journée pour le 

club. VOLVO (Romain Del Castillo) a amplement justifié à cette occasion  son statut de 
grand partenaire du golf de Rochefort Océan et de nouveaux partenaires sont 
venus lui prêter main forte pour récompenser les joueurs chanceux. 
Satisfaction générale des participants mais gros travail pour les organisateurs. 
Les relations avec l’Albatros ont été  complexes, voire tendues. 

 
          2. Organisation des principaux évènements à venir 
 

✓ Trou par trou « Anniversaire du parcours » (31 mai)  
Il n’est pas encore certain que nous ayons les 12 partenaires souhaités : 
motivations très variables des annonceurs sur les totems (dont certains ont même 
oublié qu’ils ont payé pour figurer sur ces espaces…). 
Trois cohortes de joueuses et joueurs s’emploieront en scramble sur 12 trous + 
concours de putting et concours d’approche, en rotation. 
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Une collation (charcuteries, pain, pastèques, fromages, vins en cubi, eau, etc. : 
approvisionnement chez  Super U géré par Françis) sera servie (par Jean-Philippe 
et des volontaires) à mi-journée devant le green de l’ancien trou n°9, au fur et à 
mesure des passages des participants. 
Florence assurera la remise, le traitement des cartes et la publication des résultats. 
Le cocktail du soir sera réalisé par René et Marie pour la partie « solide ». Vin de 
chez Vincent FORT. 
 

✓ Le Grand Trophée DESTEEGOLF (7 juin) 
Ce concept nouveau et séduisant, organisé en partenariat avec l’agence de 
voyage Desteegolf, mettra en jeu  des séjours golfiques à Marrakech. 
L’épreuve est conçue pour accueillir 24 équipes de 4 (2 tableaux de 12 équipes) 
Elle est ouverte à des joueurs extérieurs au club et trouve son équilibre 
économique à partir de 16 équipes inscrites (13 sont déjà identifiées et la 
communication  va se poursuivre). 
Les cartes seront faites par Florence. 
L’Albatros a été sollicité pour préparer un repas marocain. 
 

✓ Fête de l’AS (13 et 14 juin) 
Le projet d’évènement « Vol de Nuit », initialement envisagé le 28 juin, ne pourra 
pas avoir lieu ce soir-là, notamment du fait d’une forte pression sur le restaurant. 
Il est donc décidé de proposer deux jours consécutifs de festivités, comprenant : 
- le 13 juin, vendredi 9 trous (jusqu’à 60 joueurs accueillis, entre 14h30 et 17h30) 
- le 13 juin, compétition « Vol de Nuit » : 20h30  Apéro puis dîner en terrasse 

au club-house suivi, à la tombée de la nuit, d’un départ en shot-gun pour la 
compétition de nuit sur 6 trous. 

- le 14 juin après-midi : 2 scrambles au choix (18 trous Dolmens + Visons ou 9 
Trous Dolmens 

- puis remises de prix (challenge des vendredis / challenge des mardis / Vol 
de Nuit / scrambles du jour) suivies, sur inscription, d’un apéritif musical +   
barbecue + soirée dansante. 
 

✓ Accueil d’une épreuve de 3ème division MidAm  nationale (18 au 22 juin) 
Cet évènement nécessitera de solliciter quelques bénévoles pour constituer une 
équipe de commissaires de parcours. La gestion des cartes pourrait comporter 
des difficultés particulières (à vérifier auprès de la FFG ou de la Ligue). 
 

✓ BMW Golf Cup France 2025 (3 juillet) 
Les inscriptions se feront en ligne auprès du prestataire de BMW qui assurera 
également la logistique de l’évènement. 
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✓ Championnat du Club (5 et 6 juillet) 
En l’absence de Damien, ce point n’a pas été  abordé. 
 

✓ Eclectic de l’Eté (7 tours entre le 13 juillet et le 24 août) 
L’organisation sera précisée ultérieurement. 

  

  3. Coupe Harmonie 
 

Cette rencontre interclubs aura lieu le 12 juin sur le parcours de Rochefort Océan. 
Cécile avance dans la composition des équipes (3 femmes + 1 homme) qui 
représenteront le GCRO. 
Des discussions entre les clubs participants sont en cours sur l’évolution future  
du modèle économique et l’organisation du jeu. 
 

              4. Questions diverses 
 
            Néant  
 
La séance est levée à 19h00 
La prochaine réunion du Conseil d’Administration se tiendra le vendredi 27 juin 2025 à 17h00 
dans la salle de réunion du club house. 
 
 
Jean-Philippe RIOLLET       Jacques GAZEAU 
 
 
Secrétaire       .               Président 


